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چرایی دلایل علاقه‌مندی ایرانیان به آتزوری؛ از پاستا تا پیتزا!

اوباش‌گری و خشونت به برند انگلیس صدمه زده
چرا هواداران تیم ملی فوتبال ایتالیا در فوتبال کشورمان تا این 

اندازه بی‌شمار هستند؟ چون خوشتیپ هستند! هرچند خوشتیپ 

بودند و نسل جدید آنها خیلی خوش‌تیپ نیست اما خارج از 

شوخی‌های مرسوم تصور من این است که در ابتدای دهه ۹۰ 

نسل ما جام جهانی را با ایتالیا شناخت که میزبان جام جهانی 

بود و بعد از آن هم در آن زمان از آنجایی که تا مدت‌ها رقابت‌های 

کالچیویا سری آ تا سال‌های۲۰۰۰ تا ۲۰۰۲ و ۲۰۰۳ به‌صورت 

ویژه از تلویزیون ایران پخش می‌شد و بعدها تازه بوندس‌لیگا و 

لالیگا بیشتر دیده شد، شاید یکی از چند دلیل ویژه آن همین 

موضوع باشد. در آن سال‌ها نسل من آنقدر که کیه‌وو آن عصر را 

دیده بود خیلی با تیم‌های جدیدی مثل منچسترسیتی که تازه 

بالا آمده‌اند، آشنا نبود و حتی اگر یک مقدار به گذشته‌تر برگردیم 

و در سال‌هایی که پخش زنده وجود نداشت، برنامه ورزش و مردم 

مرحوم شفیع که یکشنبه‌شب‌ها از شبکه اول پخش می‌شد، در 

آخرهای برنامه که مقارن با آخر شب می‌شد اگر قرار بود 10 دقیقه 

تا یک ربع فوتبال خارجی پخش شود باز هم از کالچیو بازی‌ها 

را نشان می‌دادند‌. این بخشی از این نگاه محسوب می‌شود، در 

ادامه و در جام جهانی ۱۹۹۴ آن نحوه شکست تیم ملی ایتالیا در 

فینال رقابت‌ها خیلی تراژیک و دراماتیک بود و آن تیمی که روی 

دوش روبرتو باجیو بالا می‌رفت، درمقابل تیم‌هایی مثل نیجریه، 

اسپانیا و سایر دیدارها با نتایجی نزدیک که شبیه مرگ زندگی بود 

به دور بعد صعود می‌کرد، در آن سال ایتالیا تیمی بود که از تلاش 

آنها تا آخرین لحظه لذت می‌بردید و تیپ خود روبرتو باجیو که 

ستاره آن زمان بود و شمایل او را بودایی مجسم کرده و می‌گفتند 

گوشت نمی‌خورد و خیلی قیافه جذابی داشت همه اینها ما‌ را 

انگار از همان سال‌ها به ایتالیا نزدیک کرد. علاوه‌بر آنها این بحث 

که بین کشورهای دیگر اروپایی شاید به‌خاطر این تصور قدیمیِ 

ما از دیدن فیلم‌هایی که بخشی از آن به رم و کشور ایتالیا مربوط 

می‌شد این علاقه را بیشتر کرد و جالب اینکه درحالی ضرب‌المثل 

»همه راه‌ها به رم« ختم می‌شود در ادبیات فارسی رواج پیدا کرده 

که کمتر ضرب‌المثلی را در زبان فارسی می‌بینیم که اسم یک شهر 

یا کشور خارجی در آن باشد اما این‌طور چیزها در ادبیات ما مانند 

یک همجواری تاریخی شکل گرفته و انگار یک‌جورهایی تمدن 

ایران و روم باستان باعث شده است این اشتراکات عاملی شود تا 

این نگاه ویژه به ایتالیا بیشتر از همیشه در ذهن فوتبال‌دوستان 

ایرانی و مردم ایران به وجود بیاید و باعث شود ایتالیا را بیشتر از 

هر کشوری دوست داشته باشند. 

در ادامه نیز در جام‌جهانی ۲۰۰۲ یا حتی در جام ملت‌های اروپا 

۲۰۰۰ آن نحوه شکست ایتالیا در دیدار فینال مقابل فرانسه و آن 

گل ترزگه با شمایل انبوهی از بازیکنانی خوش‌چهره از بوفون تا 

مالدینی، نستا، توتی، کاناوارو، دل پیرو و... این واقعیت وجود 

دارد که یک جذابیت سینمایی را نیز ایتالیا همیشه داشته است. 

از سوی دیگر بخشی از این موضوع به طراحی پیراهن‌های آنها 

باز می‌گردد تا جایی که لباس آن زمان ایتالیا یکی از زیباترین 

لباس‌های تیم‌های ملی دنیا محسوب می‌شد و همه اینها به 

نوعی تیم ملی فوتبال این کشور را برای ما جذاب کرده است. 

در نگاه دیگر به نوعی از پاستا تا پیتزا ما با آنها حتی اشتراکات 

غذایی هم داریم. شما کدام غذای سایر کشورهای اروپایی را 

می‌توانید مثال بزنید که در ایران تا این اندازه همه‌گیر شده باشد. 

بنابراین می‌خواهم بگویم به بهانه‌های کوچک زیاد این‌طوری 

می‌توان پیدا کرد که شاید و شاید جمله این موارد ما‌ را با ایتالیا 

نزدیک‌تر کرده و از این کشور یک ارج و قرب بین مردم ایران به 

وجود آورده است؛ البته این موضوع نیز خیلی مهم است که 

بدانیم لیگ برتر ایتالیا یعنی کالچیو تا سال ۲۰۰۵ همواره معدن 

همه ستاره‌های جهان محسوب می‌شد یعنی هر بازیکنی که 

می‌خواست دیده شود باید به کالچیو می‌رفت یعنی لیگ برتر 

ایتالیا سقف فوتبال در باشگاه‌های جهان بود و بعد از آن نیز در 

جام جهانی ۲۰۰۶ تیم ملی فوتبال ایتالیا قهرمان شد و اینها باعث 

شد تیم ملی این کشور و فوتبال ایتالیا مدام جلوی چشم ما باشد 

و من احساس می‌کنم این نکات ریز شاید بی‌اثر نبوده است در 

اینکه ما به تیم ملی فوتبال ایتالیا بیش‌ از سایر کشورها علاقه‌مند 

باشیم.  به شخصه همیشه ایتالیا را دوست داشتم هرچند از این 

عاشقان سیار به‌شمار می‌روم و به غیر از آرژانتین که همیشه تیم 

محبوب من به شمار می‌رود در یک برهه زمانی آلمان و در یک برهه 

دیگر اسپانیا را دوست داشتم اما هیچ‌وقت از ایتالیا و تیم ملی این 

کشور بدم نیامده، در هر صورت معتقدم بسیاری از این نکات ریز 

و اشتراکات فرهنگی و اجتماعی که عنوان کردم بتواند این نظریه 

را اثبات کند که چرا ایتالیا نزد هواداران ایرانی محبوب است. از 

غذا و ادبیات تا سینما و سایر مسائل مثال زدم و شاید یک زمانی 

جوان‌ها خوشتیپی و خوش‌چهره بودن را بین کشورهای اروپایی 

در ایتالیا می‌دیدند. آنها حتی بین اروپایی‌ها مثل ما ایرانی‌ها کله 

سیاه هستند و بلوند و بور، آنها خیلی کم در این سال‌ها در تیم 

ملی کشورشان مشاهده شده‌اند، بازیکنانی مانند دنیل دروسییا 

توتی. برعکس آلمانی‌ها یا فرانسوی‌ها و اسپانیایی‌ها که خیلی 

چهره‌های اروپایی دارند، ایتالیایی‌ها انگار خیلی شبیه ما هستند و 

البته این را هم بگویم که از لحاظ فرهنگی نیز ما خیلی اشتراکات 

زیادی با ایتالیایی‌ها داریم، یعنی همانقدر که ما در کشورمان و 

به‌ویژه در تهران از ترافیک گلایه می‌کنیم به همان اندازه شهر 

رمیکی از پرترافیک‌ترین شهرهای اروپایی محسوب شده و بدترین 

ترافیک‌ها را دارد و از سوی دیگر شلختگی شهرها و یک مقدار 

همین بی‌نظمی و راحت گرفتن همه‌چیز باعث شده است تا خود 

اروپایی‌ها نسبت به ایتالیایی‌ها هم این حس را داشته باشند. 

اما برسیم به اینکه چرا انگلیسی‌ها در کشورمان تماشاگران 

زیادی ندارند و محبوب نیستند؟ یکی از دلایل اینکه انگلیس 

خیلی تیم محبوبی نیست نه‌فقط در ایران بلکه در دنیا چنین 

موردی دیده می‌شود، این موضوع را با رفتارهای اوباش این تیم 

مرتبط می‌دانم یعنی با اینکه دلم می‌سوزد و همیشه می‌گویم‌ ای 

کاش به احترام لیگ جزیره یک‌بار آنها قهرمان یک جام بشوند 

چون همیشه می‌گفتند دنیای فوتبال یک جام به لیونل مسی 

بدهکار است و این اتفاق افتاد من همیشه می‌گویم دنیای 

فوتبال یک جام به انگلیس به افتخار لیگ برتر این کشور بدهکار 

است. در هر صورت لیگ برتر انگلیس همیشه پرشور و جذاب و 

با تماشاگران زیاد در سراسر دنیا دنبال شده اما این خشونت و 

هولیگانیسم که بین هواداران انگلیسی وجود دارد تا جایی که 

در همین بازی‌ها نیز مشاهده کردید در سال ۲۰۲۱ هواداران 

انگلیس رفتارهایی کردند که انتظار این رفتارها را حدود صدسال 

پیش داشتیم اما وقتی که در این عصر و دوره باز هم این رفتارها 

تکرار شد این اوباش‌گری و خشونت باعث شده است تا حتی به 

برند تیم ملی این کشور در خارج از مرزها نیز صدمه بزند. شما 

مثلا درباره ایسلند با وجود نزدیکی این کشور به انگلیس چنین 

مساله‌ای را نمی‌بینید. ایسلند تیمی هست که وقتی می‌آید با 

خودش همدلی ایجاد می‌کند اما انگلیس نمی‌تواند و انگار 

هواداران انگلیسی دوست ندارند که دوست داشته شوند.  الان 

رفتاری که آنها با سانچو، ساکا و رشفورد از لحاظ نژادپرستی در 

قلب اروپا انجام می‌دهند را ببینید. این رفتار یک رفتار شرم‌آور 

است و جهان از این رفتار شرم می‌کند و این کارها فراتر از فوتبال 

است که شعار آن بارها نه به نژادپرستی و احترام گذاشتن بوده 

و جالب اینکه خود بازیکنان لیگ برتر انگلیس در مسابقات 

این کشور قبل از انجام بازی‌ها زانو می‌زدند و از این حرکات 

ضدنژادپرستی انجام می‌دادند و حالا هواداران‌شان آمده و این 

بازیکنان را تکه‌تکه می‌کنند‌. 

تیم ملی ایتالیا توانست در خاک انگلیس مقابل سه‌شیرها 

به برتری دست یابد و برای دومین‌بار قهرمان اروپا شود، آن 

هم درحالی‌که در جام‌جهانی قبلی حضور نداشت. شکست 

انگلیس در ومبلی اما برای ایتالیایی‌ها اتفاق بزرگی بود. شاید 

بهتر است حرف‌های یکی از نویسنده‌های ایتالیایی در این 

خصوص را بخوانید تا به عمق ماجرا پی ببرید. نویسنده حوزه 

فوتبال بین‌الملل و یادداشت‌نویس شهیر رسانه چندوجهی 

گازتادلواسپورت ایتالیا در پی قهرمانی ایتالیا هم‌‎صحبت ما شد. 

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با فابیو لیکاری را در ادامه می‌خوانید. 

ممنونم از قبول دعوت برای این مصاحبه. بدون مقدمه سراغ 

قهرمانی بروم، تبریک و البته درخواست برای توضیح حال و 

هوای ایتالیا در این شرایط!

نمی‌دانم از کجا آغاز کنم، توصیف آنچه در این یک ماه در ایتالیا 

بر ما گذشت، بسیار سخت است. باید در خلوت و سکوت بنشینم 

و حال و هوای خود و مردم ایتالیا و خود ایتالیا را بنویسم. عجیب 

بود، عجیب است، حس پیروزی در جنگ جهانی دوم را داشتیم، 

شاید مثل زمانی که مطمئن شدیم فرانسوی‌ها را بیرون کرده‌ایم 

یا زمانی که فاشیسم پایش را از خاک ایتالیا بیرون گذاشت. من 

به انگلیس توهین نمی‌کنم اما در این مدت رسانه‌های بریتانیایی 

خیلی به ما توهین کردند. خیلی، آنها خوشحال از برگزیت، به ما 

کنایه می‌زدند و وقتی سان‌لندن از تیم ایتالیا با اصطلاح تیمی از 

قاره)!( یاد کرد، واقعا خشمگین شدیم. آنها خیلی مغرور بودند و 

هستند اما پاسخ همه آن بازی‌های رسانه‌ای توسط تیم ملی فوتبال 

ایتالیا و در زمین فوتبال داده شد. 

به جنگ‌جهانی اشاره کردید، شاید کمی بی‌ربط و عجیب 

باشد اما به نظر می‌رسید مردم بسیاری از کشورهای دنیا 

به‌دلیل بی‌علاقه بودن و شاید هم نفرت از انگلیس در این 

فینال بزرگ هوادار ایتالیا بودند. 

جالب است، بله قبول دارم، این احساسات عجیب و متنوع گاهی 

در فوتبال اوج می‌گیرد. من دوست ندارم فوتبال را سیاسی ببینم اما 

در این سطح از فوتبال نمی‌شود هیچ نگاهی به سیاست نداشت. 

رسانه‌های اروپایی را نگاه کنید، سیاسی‌ترین روزنامه‌ها هم از پیروزی 

ایتالیا به‌عنوان نماینده اروپا برابر انگلیس خوشحال بودند. بازی در 

قلب لندن بود و این پیروزی بسیار معنا داشت. 

به وجهه فنی بازی هم بپردازیم، انگلیس بهتر بازی نکرد؟ 

بهتر بازی کردن در فینال واقعا مهم نیست، مهم تابلوی نتایج است. 

انگلیس شاید در 10 دقیقه اول بهتر بازی کرد اما بعد از آن، این 

ایتالیا بود که عالی بازی کرد و شاهکار 2020 را در تاریخ فوتبال ثبت 

کرد. وضعیت کرونا در ایتالیا چندان جالب نیست و شاید نیروهای 

نظامی جلوی برگزاری جشن‌های سراسری را بگیرند. در هر حال 

مردم به این شادی ملی نیاز داشتند تا کمی از فشار فکری ناشی 

از کووید-19 خارج شوند. 

آیا مانچینی دل به ضربات پنالتی بسته بود؟ 

به نظر من هرگز این‌گونه نبود. به تعویض‌هایی که صورت گرفت، 

نگاه کنید. او مدام درحال تغییر تاکنیک بود تا شاید بتواند تا قبل 

از سوت پایان بازی، گل برتری تیمش را ثبت کند. ایتالیا دفاعی 

بازی نکرد و حملات زهردارش روی دروازه انگلیس دیدنی بود. 

درباره نژادپرستی در رفتار هواداران قبل و بعد از بازی چه 

نظری دارید؟ 

این نژادپرستی قبل و بعد از بازی نبود. حتی این چند روز هم نبود، 

این نژادپرستی یک قرن است که در جریان است. روزنامه‌های 

انگلیسی در این مدت خیلی به ما توهین کردند. بیشتر روزنامه‌های 

ایتالیا به‌خاطر دستور اتحادیه روزنامه‌نگاران سکوت کردند اما 

نژادپرستی در خون آنها نفوذ کرده است. بعد از بازی، خودتان 

به فیلم‌ها نگاه کنید. هر کسی که به ایتالیایی‌ها شباهت داشت 

حتی شهروندان انگلیسی که ریشه آسیایی داشتند یا چندان 

به بریتانیایی‌ها شبیه نبودند، کتک می‌زدند. این ذهن ما را 

به‌سمت یک جنگل می‌برد، جنگلی که ویترینش را به زیبایی 

تزئین می‌کنند اما در چنین موقعیت‌هایی، واقعیت خود را نشان 

می‌دهد. نژادپرستی در جان‌شان است و ما خیلی از شنیدن اخبار 

بعد از بازی شوکه شدیم. البته همین چیزها، ارزش پیروزی تاریخی 

ایتالیا را در زمین ومبلی بالاتر می‌برد. 

خیلی از کارشناسان فوتبال در انگلیس بر این باورند که 

کیه‌لینی مسئول جنگ روانی در این تورنمنت بود، مثلا برابر 

اسپانیا نقشش را خوب بازی کرد!

نه این را قبول ندارم، کدام جنگ روانی؟ درباره اسپانیا صادقانه 

بگویم که بهتر از ایتالیا بازی کرد اما این مهم نیست مهم پیروزی 

ایتالیا و صعود به فینال بود. کیه‌لینی کار خاصی نکرد. در فینال هم 

از ساکت‌ترین بازیکنان بود، او همیشه مشغول کار خودش است. 

واقعا با گفته خودتان مشکلی ندارید؟ ساکت‌ترین بازیکن؟!

بله، نمی‌دانم چرا اصرار دارید او را یک بازیکن پرحاشیه جلوه بدهید. 

هیچ کار اشتباهی از او سر نزده است. به نظر من کیه‌لینی از تجربه 

بالای خود استفاده کرد و به بازیکنان جوان در آن شرایط خیلی 

سخت و بحرانی، روحیه و انرژی داد. او بهترین بازیکن ایتالیا در این 

تورنمنت نبود اما بدون تردید مهره کلیدی تیم محسوب می‌شود. 

دوناروما عامل قهرمانی بود، قبول دارید؟ 

یک دروازه‌بان بزرگ و عالی که آینده بسیار خوبی پیش‌رو دارد. 

مردم ایتالیا خوشحالند که تیم بدون بوفون هم یک تیم بزرگ 

است و در آینده یکی از بهترین دروازه‌بان‌های بزرگ دنیا را در 

اختیار خواهیم داشت. او واقعا باهوش است و خوش درخشید. 

اعتمادبه‌نفس بالای او را تحسین می‌کنم. قبل از شروع ضربات 

پنالتی مربیان دروازه‌بان‌ها آمده بودند به او روحیه بدهند اما ماجرا 

برعکس شد و این خود دوناروما بود که به آنها انرژی می‌داد و از 

استرس آنها کم می‌کرد. 

مانچینی با توجه به این موفقیت‌ها در سمت خود ابقا خواهد 

شد؟ 

به نظر من دلیلی ندارد، تیم ملی فوتبال ایتالیا این گوهر ارزشمند 

را کنار بگذارد و یا به هر دلیلی از دست بدهد اما قرارداد با مربی 

تیم ملی همیشه پیچیده است، گاهی خود مربی خسته شده و 

می‌خواهد استراحت کند، گاهی مبلغ بیشتری می‌خواهد و حق 

هم دارد اما فدراسیون فوتبال توان پرداختش را ندارد، اگر مشکلی 

یا مشکلاتی از این‌دست در کار نباشد، بدیهی و طبیعی است که 

مانچینی در فوتبال ایتالیا ابقا شود. 

نویسنده گازتادلواسپورت ایتالیا در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: نژادپرستی در خون انگلیسی‌ها نفوذ کرده 

وزی در جنگ جهانی را داشتیم  حس پیر

آگهی مناقصه 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد آبادان در نظر دارد انجام امور خدمات، تاسیسات و 

فضای سبز، حراست خود را از طریق مناقصه عمومی به شرکت‌های واجد شرایط، 

واگذار نماید. لذا از کلیه شرکت‌ها دعوت می‌شود جهت خرید اسناد مناقصه با در 

دست داشتن فیش واریزی به مبلغ 500/000ریال به حساب جاری )بانک صادرات(

به‌شماره 0115860767006در وجه دانشگاه آزاد اسلامی واحد آبادان، به امور 

حقوقی دانشگاه آزاد اسلامی واحد آبادان مراجعه نمایند. میزان سپرده شرکت در 

مناقصه، به مبلغ200/000/000 ريال )دویست میلیون ريال( می‌باشد که می‌بایست 

به شماره حساب جاری )بانک صادرات(         به‌شماره 0115860767006 نقدا واریز 

گردد ویا در قالب ضمانت‌نامه معتبر بانکی با موضوع تضمین شرکت در مناقصه که 

حداقل دارای 3 ماه اعتبار تسلیم دانشگاه گردد. پیشنهادها می‌بایست در دو پاکت 

مجزا الف )حاوی مدارک مناقصه و ضمانتنامه یا رسید سپرده شرکت در مناقصه( و ب 

)حاوی قیمت پیشنهادی( به واحد حقوقی تحویل گردد. پیشنهادها متعاقبا بررسی و به 

برنده مناقصه اعلام می‌گردد. ضمنا هزینه درج آگهی بر عهده برنده مناقصه می‌باشد.

حداکثر زمان فروش اسناد: 1400/05/01

حداکثر زمان عودت اسناد:1400/05/10

دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات و انعقاد قرارداد مختار است و کلیه پیشنهادات مبهم 

و مشروط مردود خواهد بود. شرکت در مناقصه و دادن پیشنهاد به منزله قبول اختیارات 

و تکالیف دستگاه مناقصه‌گذار است.

 ـدانشگاه  آدرس )جهت مراجعه جهت خرید و تحویل اسناد(: آبادان - بلوار پرستار 

آزاد اسلامی واحد آبادان- واحد حقوقی- صندوق پستی666 

تلفن: 53360122 فاکس : 061-53360122

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد آبادان 

نوبت اول سازمان آگهی های روزنامه 

Advertisement`s Organization

a66348018@gmail.com :ایمیل

تلفن: 66348046-66348018 )021( 
فکس: 66348017 )021(

آگهی تغییرات شرکت مهندسی ماهر گروه سهامی خاص به شماره 

ثبت 224053 و شناسه ملی 10102652715 به استناد صورتجلسه 

مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 1400/03/31 تصمیمات ذیل اتخاذ 

ــاده  ــت و م ــش یاف ــر کاه ــه نف ــه س ــره ب ــات مدی ــای هی ــداد اعض ــد: تع ش

مربوطه اساسنامه اصاح گردید. 

سازمان ثبت اسنادواملاک کشور 

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )1163395(

برگ سبز خودرو پژو 206 مدل 89 به رنگ سفید به‌شماره موتور 

14188073681 به‌شماره شاسی NAAP03ED5AJ107076 و 

به‌شماره پلاک 24 – 399 س 61 به‌نام حمید رحیمی‌زاده مفقود و از 

درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

برگ سبز خودرو تراکتور کشاورزی مدل 90 به رنگ قرمز روغنی به‌شماره 

 موتور YAW0111x و به‌شماره شاسی J 15160 و به‌شماره پلاک

 14 – 462 ک 13 به‌نام مهدی هاشمی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

سبز خودرو کامیون کشنده ولوو مدل 85 به رنگ سفید روغنی به‌شماره 

موتور 562934 و به‌شماره شاسی NADAN60D86T866888 و 

به‌شماره پلاک 14 – 782 ع 28 به‌نام سیدامین هاشمی‌فرد مفقود و از 

درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

 اصل مدرک تحصیلی اینجانب فرید صفایی فرزند محمد دارای شناسنامه 

به شماره 46075 رشته متالورژی مقطع کارشناسی صادره از دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا 

می‌شود گواهینامه مذکور را به آدرس: استان مرکزی-ساوه –کیلومتر 4جاده 

نورعلیبیک –شهرک دانشگاهی خاتم‌الأنبیاء)ص( دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد ساوه به صندوق پستی39187-366 ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب پروین رضوی فرزند شنبه به شماره 

شناسنامه 2533 صادره از مسجدسلیمان در مقطع رشته علوم تربیتی 

صادره از واحد دانشگاهی اهواز با شماره 12/958671 – 95/9/14 

مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل 

مدرک را به دانشگاه آزاد اسامی واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر 

)فرهنگ‌شهر( خیابان کارگرجنوبی کد پستی 68875 ـ 61349 و صندوق 

پستی 1915 ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب محمدعلی خسروی فرزند حسین به 

شماره ملی 4880241083 صادره از مینودشت در مقطع کارشناسی 

رشته کامپیوتر - نرم‌افزار صادره از واحد دانشگاهی آزاد گرگان به 

شماره ثبت 3217664 به تاریخ  97/7/22مفققود گردیده است 

و فاقد اعتبار می‌باشد. لذا از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک 

را به دانشگاه آزاد اسالمی واحد گرگان به نشانی گرگان: بزرگراه 

شهید کلانتری– خیابان دانشگاه آزاد اسالمی- مجتمع دانشگاه آزاد 

اسلامی گرگان کد پستی 4914739975 اداره امور دانش‌آموختگان 

ارسال نماید.

مدرک تحصیلی اینجانب سیدبهرام رشته احمدی  فرزند  سید ابراهیم به 

شماره شناسنامه  1441 صادره از شیراز در مقطع  کارشناسی رشته  حقوق 

قضایی صادره از واحد دانشگاهی  شیراز   با شماره  .... مفقود گردیده و فاقد 

اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد   شیراز  به نشانی شیراز، کیلومتر ۵ شهر صدرا، پردیس دانشگاه آزاد 

اسلامی شیراز صندوق پستی: ۵-۷۱۹۹۳ ، ۳-۷۱۹۹۳ ، ۲-۷۱۹۹۳ ، 

۷۱۹۹۳-۱ کد پستی : ۷۴۷۳۱ – ۷۱۹۸۷  ارسال نماید.

احسان محمدی
 روزنامه‌نگار


